PEHIEHUE 3ATAY

Lenv oeamenvrocmy|  Co31aTh YCIOBMs A INOBTOPEHMs, 3aKpEIUIEHUs Marepuana IjaBbl [; COBEpLICHCTBOBaTh HAaBBIKM PEIICHUS 3a/ad;
yuumens MOJrOTOBUTH YYAIIUXCS K MPEACTOALICH KOHTPOJIBHOM paboTe
Tepmunvl u noHAMUA YT0I1, CMEeXHBIE YIIIbl, BEPTUKAIBHBIC YTIIbI, NEPIICHAUKYISPHBIC IPSMbIE, OMCCEKTPHCA YIIIa, Ty4, OTPE30K

IInanupyemvle pezyrbmamol
Ilpeomemnule ymenus Yuusepcanvhuoie yuebnvle deticmsus
YMET JOeMOHCTPUPOBATh 3HAHUE OCHOBHBIX MOHATHH,  [lo3nasamenbHule: TPOBOISAT CpPaBHEHHME, CEpUAIMIO0 M KIAcCU(UKALUIO IO 3aJaHHBIM
NPUMEHSTh TONYYEHHbIC 3HAHUS I PEHICHHS OCHOBHBIX U KPUTEPHUSIM.
Ka4eCTBEHHBIX 3aJ1ad, KOHTPOJIMPOBATh MpPOIECC M Pe3ynbTaT  Pecyrnamugnvie: BHOCIT HEOOXOMMbIE KOPPEKTUBHI B ICMCTBUE MOCTIE €0 3aBEPIICHUS Ha
y4eOHOI MaTeMaTHYEeCKOH JIeATEIIbHOCTH OCHOBE yueTa XapaKTepa CHICIaHHBIX ONIMOOK: OCYIISCTBIISIOT CAMOAHAIU3 U CAMOKOHTPOJIb.
KommynuxamusHuvle: yYUTHIBAIOT pa3Hble MHEHUS W CTPEMSTCS K KOOPAMHAIIUU
Pa3IMYHBIX MTO3UIMN B COTPYIHUYECTBE.
Jluyunocmuvie: 0CO3HAIOT BYKHOCTHh U HEOOXOUMOCTh U3Y4EHUS MpEeIMeTa
Opeanuszayusa npocmpancmea

Dopmul pabomul OpontanbHas (O); unauBuayanbHas (1)

Obpa3zosamenvhbie * 3aaHus ISl CAMOCTOSTEIILHON pabOThI.
pecypcol * Tect

1 sman. Axmyanusayus 3HaGHULL y4auWuxcs
Lenp nesrenbHOCTH CoBMecTHas 1eATeIbHOCTh

[IpoBeputs ypoBeHb  (D/N)
c(hOpMHUPOBAHHOCTH [TpoBepka gomarHero 3aaanus. K Jocke BBI3BIBAIOTCS ABOE yUAIIHXCS.
TEOPETUUECKUX 3HAHUN Ne 66.

a) Ecin £2 + £4 =220°, Tak Kak £2, £4 — BepTHKaIbHbIE, TO L2 = /4 =220°:2=110°.

P Z1=/3=70° (cmexHble ¢ Z2 u Z4).
4 OTseT: 70% 110°, 70°, 110°.
Puc. 1
6)Ecnu 3 - (L1 + 4£3)= 42+ /4, B) Ecnu £2 — £1 = 30°. Tpumem Z£1 = x, cile10BaTeNBHO:
Tak Kak Z1 = £3 =x, _ L2=x+30°
TO £2 = /4 = 180° — x n0ACTaBUM B yCIOBHE: x+x+30°=180°
3-(x+x)=180°—x+180°—-x 2x =150°
6x = 360° —2x x=75°
8x =360° . L1 =175° £2=105°
x =45° OTseT: 75° 105°.

L1 =43=45° £2=.L4=135°
OTseT:45° 135° 45°, 135°.



Ne 68.

B
50° Jano: AD N BE N FC =0, ZAOB = 50°, ZFOE = 70°.
Haumu: ZAOC, ZBOD, ZCOE, ZCOD.
20° Pewenue:
r E 1) LEOD = LAOB = 50°.
Puc. 2 2) LFOD = LFOE + ZEOD = 70° + 50° = 120°.

3) £ZCOD = 180° - LFOD = 180° - 120° = 60°.
4) ZAOB = 50° + 70° = 120°, ZCOE = 60° + 50° = 110°; ZBOD = 70° + 60° = 130°, LCOD = 60°.
OtseT: 120° 130° 110°, 60°
1l sman. Camocmosmenvuas paboma
Henp gestenbHOCTH 3amaHus 11 CaMOCTOSITEIBHON pabOThI

[IpoBeputh ypoBenb| (M) PabGota paccuntana Ha 10-15 munyt. Jlanee ocyiiecTBiasieTcss B3aUMOIIPOBEPKA.
c(OpMUPOBAHHOCTH 3HaHWH  Bapuanm [

Py PEHICHUHU MPOCTEUIINX 1. CmexHble yribl OTHOCATCA Kak 1 : 2. HaliquTe 3TH CMEKHBIE YIJIbL.

3a1a4 2. OauH U3 yrioB, 00pa30BaBIIMXCS NIPU IIEPECEUCHUN JBYX NPSIMbIX, paBeH 21°. Haiiiute ocTanbHbIE YIIIbL.
3. Hano: o= 30°, p=140°.
i N Haimu: £\, £2, £3, /4.
I R T
Puc. 3
Bapuanm 11

1. OnuH U3 cMeXHBIX yriIoB Oosbliie Apyroro Ha 20°. HaiinuTte 3T cMeXHbIe yIibl.
2. OauH U3 yrioB, 00pa30BaBIIMXCS MPU EPECCUCHUH ABYX NpAMBIX, paBeH 102°. Halinure octanbHbIe yTIIbL.

3. \z/ Hano: o.=20° p=130°
)3/B\u Hasimu: Z1, 22, 23, Z4.
Puc. 4
Pewenue:

Bapuanm [

1.
2/1

Puc. 5
Takkak 21 :242=1:2,10 £1 =X, £2=2x.Ho 21 + £2 = 180°, Torma x + 2x = 180°, x = 60, 3nauut, £1 = 60°, £2 = 120°.

2.
AR
4

Puc. 6
IMycte £1 = 21°, Torma £3 = £1, kak BepTUKanbHbIe, U £3 = 21°. £1 u £2 - cmexHble u £1 + £2 = 180°. Torga £2 = 180° -
21 =159°. Ho £2 = £4, xak BepTUKaJIbHbIE, 3HAYNT, £4 = 159°.




]_[eJ'IB ACATCIbHOCTHU

IToBTOPUTH
TEOPETHYECKUI MaTepHall

3.a=30° torma £4 = 30°, Tak KaK £4 ¥ yroj ¢ rpaJyCHOW Mepoi a — BepTukaibHbie, 3 = 140°, Torma £2 = 140°, Tak kak £2

U YTOJI C TPaayCHON Mepoii § - BepTUKAJIbHBIE.

22+ 23+ 2£4=180°, torma £3 = 180° - (£2 + £4) = 10°.
£3 u £1 - BepTUKaNbHBIC, TO3TOMY £3 = 21, £1 = 10°.
Bapuanm 11

Puc. 7
£2 na 20° 6onbire £1, torma £1 =x, £2=x +20° Ho 21 + £2 = 180°, torga x + x + 20° = 180°, x = 80°, 3nauut, £1 = 80°,

22 =100°.

2.
1
4
2
3

Puc. 8
[Tycte 21 = 102°, Torma £3 = £1, kak BepTUKanbHble, U £3 = 102°. £1 u £2 - cmexnble u £1 + £2 = 180°, torna 22 = 180° -

£1 =78°. Ho £2 = £4, xak BepTUKAIbHBIC, 3HAYNUT, £4 = 78°.

3.a=20° torna £4 = 20°, Tak Kak £4 M yroi ¢ rpagycHoOi Mepoiil a — BepTukanbpHbie, B = 130°, Torma £2 = 130°, Tak Kak £2

Y YTOJI C TPayCHOW MEpOii [ - BepTUKAJIBHBIE.

22+ 23+ £4=180° torma £3 = 180°- (£2 + £4) = 30°.
£3 u £1 - BepTUKaIbHbIE, MOTOMY £3 = £1, £1 =30°

1l oman. Tecm

TecroBble 3a1aHUsA

(1)
1. Touka C nexut Ha iyde AB. Kakas u3 Touek A, B, C nexur Mexay AByMs JpyrumMu?
a) A;
6) B umu C;
B) C;
r) B.
2. Otpe3ok XM nepecekaet npsimyro a. Otpe3ok XD nepecekaet npsamyro a. [lepecekaet iu npsmyto a otpe3ok MD?
a) Ma;
0) MOXKET HE MepeceKaTh;
B) HUKOI'JIa HE TIEPECEKaeT;
') HET IPaBUJILHOTO OTBETA.
3. OnuH U3 yrioB, 00pa30BaHHBIX IPU MEPECEUCHUN ABYX MPSIMBIX, - MPsIMOi. OCTaabHBIE YIJIBL...
a) OCTPBIC U MPSMOM;
0) Tymble U MPSIMOH;
B) MPSIMBIE;
I') HET MIPaBUIILHOT'O OTBETA.



4. Cymma JByX YI0B, 00pa30BaHHBIX ITPH MEPECCUCHUH IBYX NMPSAMBIX, paBHa 180°. DT yrisLl...
a) CME)XHBIC;

0) BepTUKaJIbHBbIE;

B) HET NPaBUWIBHOI'O OTBETA;

') MOTYT OBITh CMEKHBIMH, MOT'YT OBITh BEPTUKATbHBIMH.

5. Ecnu touka B npunaanexur otpesky AC, To...

a) AB+ BC=AC;

06) AB + AC = BC;

B) BC+ AC=AB;

I') HET IIPaBUIILHOI'O OTBETA.

6. Eciin mya OC nmpoxoaut mexy croponamu yriia AOB, To...
a) £AOC = £BOC;

6) 2AOC + £BOC = £AOB;

B) £AOB + 2BOC = 2AQC,;

r) £AOC + £AOB = £BOC.

7. Ecniu Touka B - cepenuna otpeska AC, To...

a) AB+BC=AC;

6) AC =BC;
B) AB =2AC;
r) AC =2AB.

8. Eciu myu OC - buccektpuca £AOB, To...

a) 2AOB = £AOC + £BOC;

06) 2AOC = £AOB;

B) £AOC = £BOC;

r) 2AOB # £BOC.

OtBetol: 1 -6;2-1;3-B;4-1;5-2;6-0,7-1;8-B

1V sman. Hmozau ypoka. Pegrexcus
JeqaTenbHOCTh yUUTENS JleqaTenbHOCTh yqalmnxcst

(D/N) (1) Jomamrnee 3aganue: pemuts 3agaaun Ne 74, 75, 80, 82
- OnieHuTe CBOIO paboTy Ha ypOKe.
- Kakue moHaTHs MOBTOPSUTH HA YpOKe?



